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WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG



BESTANDTEILE

SPEZIFIKATIONEN
60

cm

100cm

LED-Licht
 Spiegel

„Ein-/Aus“-Berührungssensor  

Einstellung der Beleuchtung

Produktname: Wandmontierter LED-Ba-
dezimmerspiegel
Material: Aluminiumrahmen und Glas
Farbtemperatur: 3.000-6.500K
Stromversorgung: Stromtreiber, 
230V/50Hz
Produktgröße: 60 H x 100 B cm.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der 
Energieeffizienzklasse F.

    

MERKMALE 

Glasspiegel ist 5mm dick   

Wählen Sie zwischen warmer, natürlicher oder kühler Beleuchtung

 Berührungssensor

Adapter

Braun für stromführende 
Leitung blau für neutrale Leitung
Grün für das Erdungskabel



TEILE LISTE

BETRIEBSANLEITUNG

MONTAGEANLEITUNG

(1)Verwenden Sie den Standardstecker, um 
das Gerät einzuschalten.
(2)Der Berührungssensor leuchtet rot, wenn er 
eingesteckt ist.
(3)Die Lichter sind auf voller Helligkeit, wenn 
sie eingeschaltet sind. Halten Sie die Taste 
„Ein-/Aus“ gedrückt, um die Helligkeit einzus-
tellen.
(4)Drücken Sie auf „Beleuchtung“, um 
zwischen warm, natürlich und kühl zu 
wechseln.
(5)Ziehen Sie den Netzstecker, wenn das 
Gerät ausgeschaltet ist.

① Stellen Sie sicher, dass Sie ein Maßband, eine Bohrmaschine, 
einen Hammer, einen Schraubendreher und eine Zange haben.
Wählen Sie die gewünschte Höhe an einer festen Wand und 
markieren Sie zwei Punkte mit einem horizontalen Abstand 
von 97,5 cm.
Bohren Sie 3 cm große Löcher in die markierten Punkte. 
Setzen Sie den Gummistopfen in das Loch und schrauben Sie 
ihn fest.
Hängen Sie das Produkt mit dem Haken auf der Rückseite auf.

②

③

④

97.5cm
Haken

LED-Badezimmer-Spiegel Gebrauchsanweisung



ERSETZEN DER LICHTLEISTE

1 2

3 4

5

Schraubenzieher, Zange oder 
Messer vorbereiten

Die Schraube auf der Rückseite 
abnehmen

Sie können die dreifarbigen Linien 
sehen, die auf dem Band kleben

Sie können die dreifarbigen Linien 
sehen, die auf dem Band kleben

Nehmen Sie die Lichtleiste lang-
sam von links nach rechts ab



Bitte lesen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt 
verwenden.

Zerlegen oder verändern Sie nicht die Bestandteile des Spiegels.

Drücken Sie vorsichtig auf den Berührungssensor.

Halten Sie den Spiegel trocken. Feuchtigkeit verringert die Empfindlichkeit des 
Geräts.

Schalten Sie das Gerät aus und schützen Sie es vor direkter Sonneneinstrahlung, 
wenn Sie es abstellen. Bewahren Sie ihn außerhalb der Reichweite von Kindern 
auf.

Benutzen Sie den Spiegel nicht, wenn er defekt ist.

Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen am Produkt vorzunehmen, die das 
Design und die Spezifikation betreffen. Alle hier aufgeführten Materialien dienen 
nur als Referenz und unterliegen den Produkten, die Sie erhalten haben. Es 
werden keine weiteren Hinweise auf geänderte technische Parameter gegeben.

SICHERHEITSHINWEISE
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IMPORTANTE - CONSERVE ESTA INFORMACIÓN 
PARA SU CONSULTA POSTERIOR: LEER DET ALLA DAMENTE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE



COMPONENTES

ESPECIFICACIONES
60

cm

100cm

Luz LEDl
 Espejo

Sensor táctil de 'Encendido'   

Configuración de iluminación

Nombre del producto: Espejo de baño de 
pared con luz LED
Material: Marco de aluminio y vidrio.
Temperatura de color: 3000-6500K
Fuente de alimentación: Conductor de 
potencia, 230V/50Hz
Tamaño del producto: 60 Altura  x 100 
Ancho cm
Este producto contiene una fuente de luz 
de clase de eficiencia energética F.

    

CARACTERÍSTICAS 

El grosor del espejo de vidrio es de 5 mm.  

Seleccionar un estilo de iluminación entre “cálido”, “natural” o “frío”.

 Sensor táctil

Adaptador

El marrón es para cable vivo
El azul es para cable neutro
El verde es para cable de tierra



LISTA DE ARTÍCULOS

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

MÉTODO DE INSTALACIÓN

(1) Utilice el enchufe estándar para encender 
el espejo.
(2) El sensor táctil se vuelve rojo cuando el 
espejo está enchufado.
(3) Todo el brillo de las luces está encendido 
después de encender el espejo. Mantenga 
presionada la tecla de "Encendido" para ajus-
tar el brillo.
(4) Presione la tecla de 'Iluminación' para 
cambiar la iluminación entre los 3 estilos de 
“cálido”, “natural” y “frío”.
(5) Desenchufe el espejo cuando esté apaga-
do.

① Asegúrese de tener la cinta métrica, el taladro eléctrico, el 
martillo, el destornillador y los alicates.
Seleccione la altura ideal para instalar el espejo en la pared 
sólida y marque 2 puntos de modo que la distancia horizontal 
entre ellos son de 97,5 cm.
Taladre agujeros con profundidad de 3 cm en los puntos 
marcados. Coloque el tapón de goma en cada agujero 
correspondientemente y atornille los tapones.
Cuelgue el espejo con el gancho ubicado en la parte trasera.

②

③

④

97.5cm
Gancho

Espejo de baño con luz LED Manual de instrucciones



REEMPLAZAR LA FAJA DE LUZ

1 2

3 4

5

Prepare un destornillador, unos 
alicates o un cuchillo. 

Quite el tornillo de la parte trasera.

Puede ver las líneas de 3 colores 
que están pegadas a la cinta.

Puede ver las líneas de 3 colores 
que están pegadas a la cinta.

Quite la faja de luz de izquierda a 
derecha poco a poco.



Lea cuidadosamente todas estas instrucciones de seguridad antes de utilizar el 
espejo.

No desmonte ni modifique el espejo.

Presione suavemente el sensor táctil.

Mantenga el espejo seco. La humedad reducirá la sensibilidad del espejo.

Apague el espejo y manténgalo alejado de la luz solar directa al almacenarlo. 
Manténgalo alejado de los niños.

No utilice el espejo si no funciona correctamente.

Nos reservamos el derecho de realizar cualquier modificación en el diseño y las 
especificaciones del producto, todos los materiales descritos aquí son solo para 
su referencia, y consulte el producto que recibió. Los parámetros técnicos están 
sujetos a cambios sin previo aviso.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION



COMPONENTS

SPECIFICATIONS 
60

cm

100cm

LED light
 Mirror

'Power' touch sensor 

Light ing setting

Product name: Wall-mounted LED bathroom mirror 
Material: Aluminium frame and glass 
Colour temperature: 3000-6500K     
Power supply: Power driver, 230V/50Hz
Product 
This product contains a light source of 
energy efficiency class F.

size: 60H x 100Wcm 

 FEATURES 

Glass mirror is 5mm thick   

Choose warm, natural or cool lighting 

  Touch sensor

Adapter

brown for live wire 
blue for neutral wire
green for earth wire



LIST OF ITEMS

OPERATING INSTRUCTIONS

INSTALLATION METHOD

(1) Use the standard plug to turn on the 
appliance. 

(2)  The touch sensor turns red when 
plugged in . 

(3)  The lights are at full brightn ess 
when on. Hold 'power' to adjust 
brightness. 

(4)  Press 'lighting'  to switch between 
warm, natural and cool. 

(5)  Unplug when the appliance is off.   

① Ensure you have a ta pe measure, electric drill, hammer, 
screwdriver and pliers.
Select your desired height on a solid wall, and mark two dots 
with a 97.5 cm horizontal distance.

Drill 3cm holes into the marked dots. Place the rubber plug into 
the hole and screw in.

Hang the product with the hook on the back.

②

③

④

97.5cm



REPLACE THE LIGHT STRIP

1 2

3 4

5

Prepare screwdriver, pliers or knife Take off the screw on the back

You can see the three-color lines 
stuck to the tape

You can see the three-color lines 
stuck to the tape

Take off the light strip from left to 
the right slowly



Please read these safety instructions carefully before using this product.

Do not disassemble or alter the components of the mirror.

Press the touch sensor gently.

Keep the mirror dry.  Moisture reduces the sensitivity of the appliance.

Turn off and keep out of direct sunlight when stored away. Keep out the reach 
of children. 

Do not use the mirror if it is faulty. 

We reserves the right of any modification of the product involving design and 
specification,all the materials here are for your reference only and are subject 
to the products you received. No further notice be given for any technical 
parameters changed.

SAFETY INSTRUCTIONS




